



上天給人的恩賜

印尼 雅加達 張愛滿 +62-818133368

我的耳鳴和時不時就發作的暈眩已經陪伴我十幾年了。發作時天眩地轉，怎麼做都不是，又吐又嘔。我也到處尋醫，也到了國外，但是還是反覆。最後國外的醫生說我是老化現像，沒法根治。

2010年我上了長生學初中級班，然後繼續上高級班。每當有症狀時都靠長生學調整，症狀很快就平息，給我很大的幫助。

2020年三月疫情開始，師姐邀我參加電話調整組，幫忙需要調整的師兄師姐和其他病人。帶點懷疑的我參加了。第一天幫人調整時我感受到很強的能量經過雙手送出去，這給了我很大的信心。

在幫人電話調整的過程中，我的耳鳴復發外加疼痛。師姐說是好轉反應，提議讓我接受調整。在被調整的頭幾

天，我感覺好像有人用電鑽從我的耳朵鑽進頭部，反應非常強烈。師姐解釋是好轉反應，能量要清除障礙達到病根，再堅持繼續調整。我決定中午做義工晚上接受調整，這樣我也可以在幫忙自己的同時也幫忙別人。

一年下來身體有明顯的進步。耳鳴雖然還沒有完全斷根，但有很大程度上的進展，它已不再防礙我的生活。當初因它引起的失眠，煩躁，也已遠離。我對生活充滿希望，活力滿滿，暈眩也已不辭而別。全身的酸痛已不再。

有一次，女婿不小心在公司裡閃了腰，痛到不能動。我在第一時間通知師姐，師姐說該馬上調整效果會很快。女兒接他回家後馬上接受電話調整一個小時。然後再繼續調整兩天。第三天他可以正常活動去上班了。本來打算去推拿也不

用了。

記得我大女兒手術分娩之後，因局部麻醉劑的副作用她全身冰涼不停的發抖，牙齒互相摩擦出聲，臉色蒼白嘴唇發紫。我請護士叫醫生來。然後我和兩位師姐馬上幫她調整。45分鐘後她臉色漸漸紅潤，身體開始暖和不再發抖，可以說話了。至此醫生都還沒有到。

宇宙的能量是無窮的萬有能。當你經歷過就會相信長生學的神奇。套用一位師兄的話：「長生學是上天給人類的恩賜，經由魏老師傳導給我們」。

雖然不排除以後或許還會出現狀況，但我相信只要我堅持下去，我會越來越好的。感恩魏老師，感恩長生學。感恩所有群裡的師兄師姐們。希望我的分享可以給更多需要的人一個機會。